

希夏邦馬征服記

—郭超人—(六)

◎ 哀謝

帝國人壽保險公司
亞省華人總代理

盡管這條彎曲的路線長達三十六公里以上，比中國登山隊過去任何一次的登山路線都要長，但是，人們總算敲開了希夏邦馬峯的大門，在征服希夏邦馬峯的全部戰鬥中贏得了第一個戰役的勝利。

親愛的黨，親愛的祖國：

我們的決心下定：

踏破千里雪，萬里冰；

誓把五星紅旗插上高峯。

背着綠色的背包，拿着閃光的冰鎗

，唱着自己編的歌曲，邁着整齊而豪邁

的步伐，中國登山隊第一次出擊的一支

運輸分隊，由登山運動健將石榮華領

向着希夏邦馬峯的重岩疊嶂進發了。

▲三軍未動，糧草先行。

這是三月中旬的一個清晨。籠罩一

個多星期的雪霧散了，藍色的天空澄

澈得像一汪平靜的湖水；陽光為遼闊的

草場披上一層金裝；高山湖泊裏正在

消融的冰層附近，升起一陣陣紗般的霧

氣；一隻隻羽色艷麗的紅山雀追逐着

嬉戲着，飛速奔馳的野羊羣在草場上

激起一片黃塵；希夏邦馬峯頂四周的樹

林白雲緩緩飄動。

根據登山隊行動計劃，這支分隊緊

在兩次行軍中完成海拔六九〇〇米以下

各營地的建設和物資運輸任務，為以後

的「總進攻」進行準備。為了爭取時間

，隊員們以「急行軍」的速度上升着。

雖然他們大部分都是第一次參加登山活

動，每人的負重量平均在二十五公斤以

上，但是，沒有一個人叫苦，沒有一個人掉隊。

這支分隊首先在海拔五三〇〇米

的地方建立了第一號高營地。第二天

，登山隊員們繼續出征，他們拐過一道

山彎，踏上野博康加勒冰川的側礫（冰

川兩旁由石和泥等構成的物質）以後，

道路越來越險了。

左面是幾十丈深的山谷，奇麗的冰

峯雪塔聳立着，彷彿是一片冰雪森林

，如果不小心滑倒到這個「森林」裏，

就可能粉身碎骨。

香海搜奇錄 (八)

華生

教育清貧子弟為目的，東華三院的五間小學，共有學生二萬一千三百四十人，中學現開辦到三年級，中文及英文部共十五班，學生五百七十四人，將來辦到

五百六十九次，一般大手術中，如胃出血，胃潰瘍的割治，難產，逆產的剖腹

手術室共進行急救手術一千四百八十三次，大手術九百一十四次，小手術一千五百六十九次，一般大手術中，如胃出血，胃潰瘍的割治，難產，逆產的剖腹

手術室共進行急救手術一千四百八十三次，大手術九百一十四次，小手術一千五百六十九次，一般大手術中，如胃出血，胃潰瘍的割治，難產，逆產的剖腹